



# 洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报

- 1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

### 八强对阵形势

7月5日 星期六



00:00 法国 VS 德国



04:00 巴西 VS 哥伦比亚

7月6日 星期日



00:00 阿根廷 VS 比利时



04:00 荷兰 VS 哥斯达黎加



### 当日之星

## “门神”霍华德



在比利时队和美国队1/8决赛90分钟常规比赛中，美国队门将霍华德获得的头衔只有一个：“门神”。正是他一双一夫当关万夫莫开的“魔手”，让克林斯曼的球队熬到了加时赛。

整场120分钟的厮杀，比利时队打出了惊人的38次射门、27次射正的数据。大胡子门将神一般的16次成功扑救赢得了对手和所有人的尊敬，也刷新了世界杯历史上单场扑救最多纪录。“我永远不会忘记今晚的。”被评为当场最佳球员的霍华德表示。

(据新华社巴西萨尔瓦多7月1日电)



### 妙语连珠

“我们获得了最后的胜利，进入了8强。你们还想让我们怎么样？”

——尽管涉险晋级，但德国媒体一致给予本国球队负面评价。对此德国队球员默特萨克很不满。

“我们来巴西不是为了踢完1/8决赛就回家的。没有冠军我们绝不回国！”

——相比之下，默特萨克的队友厄齐尔显然更会说话，虽然他也没说一定要赢得漂亮。

(据《北京日报》)



### 精彩瞬间



### “内讧”

2日，比利时队球员简·威尔通亨(左)和队友文·孔帕尼拼抢时相撞。

(新华社发)



### 热点关注

## 加时·J罗·诡计·门将

### ——盘点巴西世界杯1/8决赛四大关键词

2日，戏剧性远大于观赏性的1/8决赛战罢，16支队伍经过艰难博弈，在继续保留巴西、德国、荷兰、阿根廷、法国5支球队夺冠希望的同时，也令“加时”“J罗”“诡计”“门将”这四大关键词应运而生。

### 加时“成灾”

8场比赛，5场加时，本届世界杯1/8决赛之胶着程度超出预期，若不是罗本在墨西哥队的禁区内最后赢得点球，加时赛有可能达到6场。

加时赛频出的背景是射手哑火、门将神勇、比赛沉闷。在小组赛阶段摧城拔寨的内马尔、梅西、穆勒均告哑火，哥斯达黎加队更是与希腊队联手奉献了近几年世界杯以来罕见乏味的闷战。

淘汰赛中无弱旅，但实力接近的较量使得8场比赛中的6场上半场为双方互交白卷，这直接对球迷产生了催眠效果。

### 2 J罗封神

每届世界杯都会有天才或妖人大大放异彩，本届的领衔主演非詹姆斯·罗德里格斯(J罗)莫属。连续4场比赛皆有进球，凭借5粒进球暂居射手榜榜首，前腰位置的高效覆盖，未满23岁的黄金年龄和

俊朗面庞——这一系列元素叠加到哥伦比亚队2:0战胜乌拉圭队之后得以升华，J罗一战封神。

“罗氏家族”在世界杯赛场可谓江山代有才人出。除了本届世界杯上时运不济无缘16强的C罗，

历史上还有巴西队的“肥罗”、小罗。如今J罗强势崛起，从世界杯前最被看好的新秀一到4场比赛的持续绽放，J罗在哥伦比亚队的地位正逐渐超越前10号球员巴尔德拉马。

### 3 诡计迭出

《孙子兵法》中强调过：“兵者，诡道也。”在世界杯赛场上，并非每一次诡计都能成功。在与阿尔及利亚队的比赛中，严谨的德国人竟也玩起了堪称奇葩的任意球战术，穆勒在向皮球助跑中佯装跪地摔倒，然后迅速爬起跑向

空位，也许是演技含量不足，这次诡计没能转化成进球，却继续强化了穆勒的“二娃”绰号。

在与乌拉圭队的比赛中，哥伦比亚队连续两次在角球点佯装球战术，穆勒在向皮球助跑中佯装跪地摔倒，然后迅速爬起跑向

带球杀入禁区，可惜边裁拒绝配合他们的演出。

1/8决赛成功完成诡计的只有罗本，在屡次闯入禁区被放倒却换不来点球后，他终于在补时阶段赢得点球，凭借这一粒进球，荷兰队击败墨西哥队晋级。

### 4 门将“成精”

“这门将神了”，如果你全程观看了1/8决赛，对这句话一定感同身受。在巴西世界杯1/8决赛中，有5名门将配得上“门神”这一称号。在与智利队的比赛中，34岁的塞萨尔扑出了两记点

球，将巴西队从“鬼门关”拽回到1/4决赛。

德国门将诺伊尔在1/8决赛中恐怕经历了职业生涯最频繁的出击，也因此得到“门卫”的雅号。卖萌的尼日利亚队恩耶亚

马、在补时阶段倒钩抢点的瑞士队贝纳利奥、90分钟内力拒比利时队30脚射门的霍华德，都献上了神奇演出，无论成败都难掩他们的光环。

(据新华社北京7月2日电)



J罗一战封神